



Bezirksrat



**Klub der ÖVP-
Bezirksrätinnen
und Bezirksräte**

Brambillagasse 3
1110 Wien

+436769467373
simmering@oevp.wien.at
www.simmering.oevp.at

**An die
Bezirksvertretung für den 11. Bezirk
Enkplatz 2
1110 WIEN**

Wien, am 25.02.2019

Anfrage

betreffend

Antwort auf den Brief von Bürgermeister Ludwig an Bezirksvorsteher Stadler zum Thema Sicherheit

Der Herr Bezirksvorsteher wurde im Jänner in einem Schreiben von Bürgermeister Ludwig aufgefordert, die folgenden drei Fragen zu beantworten:

- 1) Stehen aus Ihrer Sicht ausreichend Polizeiressourcen für den Außendienst im Bezirk zur Verfügung?
- 2) Haben Sie in den letzten Jahren Veränderungen im Personalstand der Polizei wahrgenommen?
- 3) Wie ist der Zustand der Polizeiinspektionen in Ihrem Bezirk? Wo gibt es aus Ihrer Sicht konkreten Instandsetzungs- bzw. Erweiterungsbedarf in der Infrastruktur?

Der Herr Bezirksvorsteher wird ersucht mitzuteilen, was er jeweils auf diese Fragen geantwortet hat.

Begründung:

Es besteht Interesse der Bürger an der Sicherheit im Bezirk und an der Beurteilung der Sicherheitslage durch den Bezirksvorsteher.

Wir ersuchen um Beantwortung

BzR Wolfgang Kieslich, BzR Peter Sixtl, BzR Mag. Leopold Prochazka, BzR Volkan Kahraman